AZKHZEIZ ZE ATTOAYTEZ TIMEZ

1. Na AUoeTe TIG TapakdTw €€ 10Wwoeig:

a.|3-2x]=7 b. [3x+1]=2 C. |2x+3|H3-4x| d. | x-2]=x-2
e |2x+1]=-2x-1 f.|3x-2|+|2-y|=0 g. (x=1)*=2-|1-x|
h |1—2x|_2—|2x—1|_1_1—|2x—1| i |3x—6|_1—|4—2x|_0
-3 4 12 -2 3

2. Na amAoTroIngeTe TIC TAPAKATW TTAPACTACEIG, e Th PoRBeia Twy ouvOnkWwy Trou divovTtal oc KAOe

TepITTTWON:
A= x-2|—-|3-x|+2|-x], av 2<x<3.
B=x+2|-2|x+3|+5|x|—-|x+1], av —-3<x<-2.

I'sfa-x|-|b-y|-]a=-b|-]y-x|, av x<a<y<h.

3. Na ypdyeTe TIC TTApAKATW TTAPACTACEIC XWPIC ATTOAUTEC TIHEC
A=3x—|x-2] B=2x-1|-x+1

Cex=2F —|1-x +|x+1] A= 2—|x]||

4. Na A0oeTe TIC TTApAKATW AVIOWOEIC

a. |3x—2[<5 b.|2—x[>3 C.|x-2|+|3-2x[<0

d. |2x+3]< -2 e |3-2x|>—4 f. -1<2x-1K3

h. 2_|X_1|—1_|3_3X|£1
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g. 3<|2x-5|<7 i, 1<d(x,-3) <2

5. Av yvwpileTe 071 |al=3 ka1 |P|=2, va PpeiTe Th péyioTn Kai TV eAAXI0TN TIUA TWV TTAPACTATEWV:
la-2p ], |4-al+|p-2].
6. Av 1oxUe1 |3a-2p|<|2a-3p|, va amodeifeTe o1 |al<|p].

7. Av 1oxUel -3<x<0 va amAomoifoeTe TIC TapdoTdoeic: A=|x%+3x|-|x+2|+|x-1| Kai
B=x|x-2[+|x*-4x+4|+6|x| kar T=|x-x*|-14x+12]-|x||3-Ix|l

8. Na AUoeTe Ti¢ mapakdTtw e€iowoeic: a. |3—| x||=5 xor b. || x-1|-4|=2



9. a. Na amodeifete Tnv 100duvapia: | al<| b|= a* < b* na xds a,b e R.
p. Na AUoeTe Tnv aviowon: |2x-3|<|4+2x|
Y. AV Td yid ToUG TtpayparikoU¢ apiBuouc a, b 1oxUouv ol oxéoeig:
|al# 6| xar 1+ | abl<| a+ b |, va anodeiere o11: |a <1< b| 7/ |bl<l< al.

10. Av yia Toug pn pndevikoUC TTpaypaTikoUg apiBuouc a kai b 1oxvel 6Ti: |a+ b |<| a— b |, va amodeifeTe
oTI:
a. O1 a kai b givar eTepdonyol.
p. Toxvel noxéon: a|b|+b|al=0
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y. Av emITAéov TWV TTponyoUHEVWY oxXEoswy 1oXUEl OTI — + 5 +1=0, va amodcieTe 671 a<0 kai
a

b<0.
11. Av 1ox0ouv o1 oxéoeig: | x |< 2, |y —31<1005 xai |3x — z |< 4 va anodeifere omi: | xy — z |< 2014

12. a. Na amod¢cieTte 0TI av yia Toug mpaypaTikoU¢ apiBuolc a kail b 1oxVer pia améd Ti¢ oxéoeig:
la|l+|b|=0, a*+b°>=0, |a|+]|bI[<0,anodeifere 6T a=b=0.
p. Na AUoeTe TI¢c TapakdTw e€ioWoeIg-aviowaoelg:

[ ]2x-1|+|3-x|=0 i |x*-2x|+|x*-4]=0 i |x-2|+|y+3|<0

13. Aivovrtai o1 mapactdoeig: A=xy+3x—y -3, B=4x+y—-4-xy, '=2-2x
a. Na ppeite Tnv eAdxioTn Tigh The Toodétntag |A|+|B|+|T]| .
p. Ta moia TIHA ToU X N TOGATNTA TAipvel TNV €AAXIOTN TIUA TNG;



